



Бурштинська міська рада Івано-Франківської області

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ РІШЕННЯ

Від 29 жовтня 2021 року
м.Бурштин

№ 04/20-21

Про ініціювання співробітництва територіальних громад у сфері освіти при організації надання послуг дітям з особливими освітніми потребами

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 5 Закону України «Про співробітництво територіальних громад», відповідно до рішення Галицької міської ради від 30.09.2021 року № 1457 «Про ініціювання співробітництва територіальних громад», з метою впровадження механізмів міжмуніципального співробітництва для більш ефективного виконання органами місцевого самоврядування своїх повноважень, надання якісних освітніх послуг для дітей з особливими освітніми потребами, міська рада

вирішила:

1. Ініціювати співробітництво Бурштинської територіальної громади через Бурштинську міську раду в особі міського голови Василя Андрієшина, Галицької територіальної громади через Галицьку міську раду в особі міського голови Олега Кантора у сфері надання освітніх послуг.

2. Схвалити текст Пропозиції про організацію співробітництва Галицької, Більшівцівської, Бурштинської та Дубовецької територіальних громад щодо спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва комунальної форми власності, а саме комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Галицької міської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області, затвердженої рішенням Галицької міської ради від 30.09.2021 року № 1457 (Додаток).

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання цього рішення покласти на начальника відділу освіти і науки Бурштинської міської ради Іванну Томин.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на голову постійної комісії ради з питань гуманітарної сфери Ігоря Харіва та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира Чуйка.

Міський голова

Василь АНДРІЄШИН

Додаток
до рішення міської ради
від 29.10.2021 № 04/20-21

Додаток
до рішення Галицької міської ради
від 30 вересня 2021 року № 1457

ПРОПОЗИЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ СПІВРОБІТНИЦТВА

Галицької, Більшівцівської, Бурштинської та Дубовецької територіальних громад щодо спільного фінансування (утримання) суб'єктами співробітництва комунальної форми власності, а саме: комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Галицької міської ради

Мета співробітництва:

- ефективне виконання власних повноважень у сфері освіти при організації надання послуг дітям з особливими освітніми потребами;
- забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-технічної), фахової перед вищої освіти та інших закладах освіти, які забезпечують здобуття освіти, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу через діяльність Комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Галицької міської ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області.

Обґрунтування доцільності співробітництва: серед повноважень органів місцевого самоврядування у сфері інклюзивної освіти, що визначені Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування», «Про освіту», Конвенцією про права дитини та Конвенцією про права інвалідів – забезпечення права дітей на освіту, свободу пересування, охорону здоров'я, безпечне життя та довкілля, задоволення духовних потреб та інших прав при отриманні освітніх послуг. Зважаючи на це, Галицькою районною радою прийнято рішення від 06 червня 2018 року «Про створення комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Галицької районної ради та затверджено Статут установи, головною метою якого визначено: забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими освітніми потребами, надання їм психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження. Впродовж 2018-2021 років фахівці КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» відповідно до угод про співпрацю з Бурштинською міською радою,

Більшівцівською селищною радою та Дубовецькою сільською радою надавали послуги дітям із особливими освітніми потребами з даних адміністративно-територіальних одиниць. За місцем навчання та проживання дітей проводилась комплексна оцінка та здійснювався систематичний кваліфікований супровід осіб у разі встановлення у них особливих освітніх потреб. Станом на вересень 2021 року обстежено 139 дітей (59 – Галицька ТГ, 52 – Бурштинська ТГ, 17 – Більшівцівська ТГ, 11 - Дубовецька ТГ). Надавалися психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові послуги дітям з особливими освітніми потребами та консультативна допомога закладам освіти та батькам.

Враховуючи вище наведене, а також той факт, що на території Більшівцівської, Дубовецької та Бурштинської територіальних громад наразі не утворено інших інклюзивно-ресурсних центрів, що могли б надавати послуги у сфері інклюзивної освіти дітям дошкільного та шкільного віку, в рамках налагодження міжмуніципального співробітництва між територіальними громадами - комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Галицької міської ради надаватиме жителям відповідних територіальних громад послуги, що передбачені законодавством та статутом відповідної установи. Тим самим територіальні громади матимуть можливість забезпечити необхідними освітніми послугами своїх жителів не створюючи для цього окремих установ, а лише делегуючи відповідний фінансовий ресурс Галицькій міській раді.

Сфера здійснення співробітництва: сфера освіти.

Форма співробітництва: делегування одному із суб'єктів співробітництва іншими суб'єктами співробітництва виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів.

Фінансова основа співробітництва: кошти територіальних громад – суб'єктів співробітництва у частках відповідних до розрахунків.

Секретар ради

Роман ІВАНЮК